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Classe de5e2 

 

Compte-rendu du conseil de classe du (1er semestre) 

 
 
Le conseil de classe est présidé par Mme Muller, Principale adjointe, qui invite les membres du comité 
(professeurs, enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le premier 
semestre de l’année scolaire 2020-2021. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 

Français Mr Vaillant Absent 

Mathématiques Mr Pinon 

Résultats très satisfaisants : 11 élèves ont une moyenne 
supérieure à 15 ; 3 élèves sont en difficultés scolaires. 
Quelques bavardages en début d’année mais cela s’est calmé 
suite à des changements de place. 

Anglais LV1 Mr Troisi 

Classe très agréable 
Un bon tiers de la classe est moteur avec de bons résultats 
Pour les élèves qui ont en difficulté scolaire, ceci est souvent dû à 
un manque de travail. 

Espagnol Mme Fornier 
Groupe de 20 élèves ; bon groupe avec de très bons élèves. 
Mais Mme Fornier a constaté une baisse de motivation depuis le  
retour des vacances de Noël. 

Allemand LV1 Mme Duclos 
Absente 
 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

Mr Petitdemange 
(professeur principal) 

Classe avec laquelle on peu travailler. Mr Petitdemange est 
satisfait du travail réalisé. 
Certains élèves lui ont fait remarqué qu’il y avait trop de 
recherches et que le cours était parfois trop rapide. Il a pris 
compte des remarques des élèves. 

S.V.T. Mme Pira Problème de connexion lors de la visio 

Technologie Mr Branly Classe intéressée par le travail, agréable. 

E.P.S. Mr Jollain 
Classe très volontaire, très active, sympathique. Ils écoutent bien 
les consignes. 

Éducation Musicale Mme Clerc Absente 

Arts Plastiques Mme Lejeune 
Classe créative. Ça fonctionne bien. Il y a toutefois quelques 
élèves à recadrer pour bavardage. 

Physique Chimie Mme Muller 
Classe agréable, très motivée, volontaire. Les élèves participent 
volontiers aux activités. 

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace du bureau numérique.  

 
 

Remarques des délégués de classe :  
Bon groupe classe même si quelques bavardages sont à déplorer. 
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Remarques des représentants des parents d'élèves :  

 Pour les familles ayant répondu au questionnaire, l’ambiance de la classe semble bonne. La mise en place 
des « Devoirs faits » est appréciée par les élèves qui y sont inscrits. 

 

 En ce qui concerne la participation de 25€ pour la licence UNSS : des familles souhaitent savoir si un 
remboursement est envisagée ou au moins une reconduction de l’adhésion pour la prochaine année 
scolaire. Réponse de Mr Jollain, professeur d’EPS : à ce jour, les licences n’ont pas été encaissées et 
aucune décision n’a été prise. Cette question sera traitée lors d’une réunion avec Mme Zimmermann, 
principale du collège. 

 

 De même, certaines familles ne comprennent pas pourquoi les heures d’EPS du jeudi (heures optionnelles)  
ont été supprimées ? Réponse de Mme Muller, principale adjointe : Suite à une directive ministérielle, les 
séances d’EPS ne peuvent plus avoir lieu à l’intérieur. Au vu des conditions climatiques (neige, pluie, froid) ,  
il a été décidé par la direction de supprimer ces heures de cours afin de permettre aux professeurs d’EPS 
de travailler et de préparer des cours en tenant compte de cette contrainte. De plus, certains élèves n’ont 
pas la tenue vestimentaire adaptée pour pratiquer une activité sportive pendant deux heures dehors. 

 

 Pour certains élèves, la gestion du travail à la maison est encore compliquée, notamment en SVT où les 
élèves n’ont plus de cours en présentiel depuis les vacances de Toussaint. C’est pourquoi, certain s parents 
souhaitent savoir si ces professeurs non présents sont prioritaires à la vaccination afin d’envisager un 
retour au collège ? Réponse de Mme Muller, principale adjointe : Aucune information concernant la 
vaccination du personnel à risque n’est connue à ce jour. En cas de difficultés dans la compréhension d’un 
cours, ne pas hésiter à contacter le professeur afin que ce dernier puisse apporter l’aide nécessaire.  

 

 A défaut, est-il envisageable que ces professeurs dispensent leurs cours sur le temps de classe sous la 
surveillance d’un AED ? Réponse de Mme Muller, principale adjointe : Cela n’est pas possible par manque 
de personnel ; Mais les élèves peuvent aller en permanence, au CDI pour travailler. 

 

 Pour toutes les questions d’ordre pédagogique concernant un professeur en particulier, un mail leur a été 
envoyé. Une réponse sera apportée aux familles directement. 

 
 
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons l es aborder 

avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :      Félicitations : 9   Encouragement : 8   Avertissement conduite : /  Avertissement travail  : / 


